

Raport de Cesiune pentru perioada 1-31 august 2023

Numele clientului: Transgaz

Obiectul studiului: Informații relevante referitoare la compania Transgaz, angajații acesteia, alte companii din domeniul energiei și al gazelor, dar și cu privire la modificări ale legislației din domeniu sau alte informații relevante pentru piața de energie și gaze, apărute pe posturile TV naționale și locale, dar și în jurnalele de știri de la diferite radiouri naționale.

18 august

<p>Calificativ:</p> <p>NEUTRU</p>	<p>Iarnă aproape asigurată</p>	<p>Digi24-19:24 1min 34s RadioRomâni a-13:05 50s RadioRomâni a-22:02 1min 21s</p>
--	---------------------------------------	---



Capacitățile de stocare a gazelor din Uniunea Europeană sunt pline în proporție de 90%, cu 3 luni mai devreme decât termenul stabilit. Rezervele au atins astfel un maxim istoric pentru această perioadă, în condițiile în care blocul comunitar încearcă să devină independent de gazele rusești. Nivelul gazelor stocate variază la nivel de țară: Germania, Țările de Jos și Spania au depășit deja ținta UE, în timp ce în Franța, nivelul este de circa 84%. În cazul României, stocurile de gaze sunt în acest moment la 80% din totalul capacităților de păstrare de care țara noastră dispune.

[VIDEO Digi24](#)

[AUDIO RadioRomânia](#)

[AUDIO RadioRomânia](#)

20 august

Calificativ:

NEUTRU

Hidroelectrică, perla energiei românești

PrimaTV-
18:20
2min 59s



Hidroelectrică a anunțat un profit de aproximativ 4 miliarde de lei, cu aproape 50% mai mult față de 2022. Asta a adus o veste bună și pentru investitorii care au mizat pe acțiunile companiei, recent listată pe BVB. Producătorul de energie a livrat în sistemul național cu 45% mai multă electricitate în primul semestru al acestui an, față de 2022.

Nu toate companiile din energie au dus-o la fel de bine. Nuclearelectrică a avut veniturile mai mari doar cu 20%. Romgaz, în schimb, a fost pe pierdere, având un profit în scădere cu 2%.

[VIDEO PrimaTV](#)

25 august

Calificativ: NEUTRU	Știrile România TV	România TV- 19:00
	În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte: <ul style="list-style-type: none">- Moderatoarea emisiunii spune că românii ajung să plătească și dublu pentru energia importată în țară, în timp ce energia produsă la noi este exportată ieftin.- Ion Lungu, președintele Furnizorilor de Energie Electrică, spune că trebuie să avem în vedere că energia electrică se consumă exact în momentul în care se produce, neputând fi stocată, iar România exportă prin PZU și energia se vinde prin PZU, fiind foarte puține contracte bilaterale deoarece activitatea de trading este practic întreruptă din cauza suprataxărilor. Acesta mai spune că trebuie să avem în vedere că întotdeauna energia se transferă de la zonele cu preț scăzut către zonele cu preț mai mare. Acesta mai spune că se observă o oarecare stabilizare a prețurilor, dar în perioada de iarnă ar putea avea loc o ușoară creștere.	

Calificativ: NEUTRU	Cu cât vinde România energia electrică	Antena3- 18:11 1min 33s
-------------------------------	---	-------------------------------



În ceea ce privește energia electrică, România vinde ieftin și cumpără scump. În dimineața zilei de 25 august, producția de curent a României era de 5100 MWh, iar consumul de 6700 MWh, așa că a fost nevoie să importăm 1600 MWh, iar pentru ce am importat am plătit 169 de euro pe MWh, cel mai scump preț din Europa. România a și exportat energie, însă la prețul mediu de 115 euro pe MWh.

[VIDEO Antena3](#)

Numele clientului: Primăria Municipiului Cluj-Napoca

Obiectul studiului: Informații relevante referitoare la primarul Emil Boc, Primăria Municipiului Cluj-Napoca, Consiliul Județean Cluj și angajații acestora, partidele politice locale sau alte informații relevante pentru primărie și consiliul județean, apărute pe posturile TV naționale și locale, dar și în jurnalele de știri de la diferite radiouri naționale.

4 august

Din cauza numărului mare de zboruri spre diferite destinații și lipsa personalului calificat, tot mai mulți pasageri se confruntă cu întârzieri ale zborurilor, sau chiar anulări, dar și cu bagaje pierdute sau recuperate cu întârziere. În plus, companiile de handling, care se ocupă cu manipularea bagajelor, au contracte cu mai mulți operatori de zbor și nu fac față mereu volumului de muncă. Pe Aeroportul din Cluj-Napoca, responsabilii sancționează companiile de handling în cazul în care au loc întârzieri frecvente și bagajele nu ajung la timp.

știre cu caracter episodic



Bagaje pierdute și curse anulate

3min 03s

ProTV 1 (19:14)

14 august

Deși au fost constatate numeroase probleme la festivalul Untold, organizatorii se laudă cu beneficiile pe care festivalul le aduce municipiului Cluj-Napoca. Organizatorii Untold susțin că orașul a câștigat de pe urma festivalului, fiind o infuzie de capital în comunitatea locală de peste 70 de milioane de euro, banii cheltuiți de participanții la festival regăsindu-se în impozite și taxe, încasări pentru afacerile locale sau proprietarii de apartamente, case și pensiuni care au închiriat proprietățile. Organizatorii evenimentului se laudă că investesc 1,8 milioane de euro în stadionul Cluj-Arena, Parcul Central și Sala Polivalentă, însă acești bani vor fi folosiți pentru reamenajarea stadionului sau pentru fertilizarea și supraînsămânțarea gazonului afectat după festival.

știre cu caracter episodic



Untold, profit record pe cheltuiala statului

3min 11s

B1TV (20:34)
caracter neutru



Culisele statului paralel - RealitateaPlus

14 august

În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele:

- Moderatoarea emisiunii, Anca Alexandrescu, vofbește despre un articol apărut în presa locală din Cluj-Napoca în care se spune că terenul pe care se organizează cel mai mare festival din țară este închiriat de Emil Boc prin Primăria Cluj la un preț mai mult decât convenabil, mai exact tot parcul s-a închiriat cu 0,4 lei pe metru păstrat. Moderatoarea mai spune că, potrivit articolului, Primăria Cluj a organizat pe banii ei prima ediție de UNTOLD. Federația Share, un conglomerat de ONG-uri finanțate de Primăria Cluj a organizat în 2015 festivalul UNTOLD. Acest lucru nu ar fi, la prima vedere o mare problemă doar că brandul UNTOLD nu era deținut de Federația Share. În 3 decembrie 2014, Consiliul Local Cluj-Napoca alocă Federației Share 1,8 milioane de lei (circa 400.000 de euro), pentru „rezervarea artiștilor internaționali principali pentru programul 2015”. Numele Untold nu apare în Hotărârea de Consiliu, iar n 22 decembrie, Bogdan Buta depune la OSIM o cerere de înregistrare a mărcii Untold pe numele său.

15 august



Bună, România- B1TV

15 august

În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele:

- Moderatorii emisiunii, Radu Buzăianu și Rzăvan Zamfir, ironizează pozele publicate de Emil Boc pe Facebook referitoare la

recolta sa de legume și fructe. Apoi, la finalul emisiunii este difuzat un material cu privire la reportajul DW despre la groapa de gunoi din Cluj pentru care s-au plătit fonduri europene consistente, însă nu au fost respectate toate cerințele europene referitoare la închiderea rămpii și gestionarea deșeurilor.

17 august

Aeroportul Internațional din Cluj a atins în doar 8 luni pragul de 2 milioane de pasageri pentru anul 2023. Traficul aerian a crescut în ultimii 15 ani de 7 ori, în consecință, numărul tot mai mare de pasageri a dus la nevoia de extindere a terminalului plecări, investiția în valoare de 45 de milioane de euro urmând a fi finalizată în martie 2024. David Ciceo, directorul aeroportului din Cluj, le cere scuze pasagerilor pentru neplăcerile cauzate de lucrările de extindere.

știre cu caracter episodic



Trafic-record pe aeroportul din Cluj

2min 44s

Digi24 (18:14)

caracter neutru



Aeroporturi aglomerate vs. aeroporturi pustii

2min 41s

Digi24 (19:06)

caracter neutru



Trafic-record pe aeroportul din Cluj

2min 55s

Digi24 (20:15)

caracter neutru

20 august



Lupta penru România- RealitateaPlus

20 august

În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele:

- În cadrul emisiunii este difuzat un material cu privire la modul în care politicienii se pregătesc pentru campania electorală de anul viitor, printre aceștia aflându-se și Emil Boc, care a ales să se fotografieze la cules de fructe și legume.